

**ERRATA FOR GROUPS AND MONOID IN THE SET OF
PYTHAGOREAN TRIPLES,
#A5 OF VOLUME 24**

Roberto Amato

Department of Engineering, University of Messina, Italy
ramato@unime.it

Originally posted: 1/2/24, Updated: 1/10/24 and 2/12/24

On page 2, in Theorem 1, the set

$$P(x) = \{d \in \mathbb{N} : d = 2^s l \text{ with } l \text{ divisor of } x^2 \text{ and } s \in \{1, 2, \dots, n-1\}\}$$

should be

$$P(x) = \{d \in \mathbb{N} : d = 2^s l \text{ with } l \text{ divisor of } x^2 \text{ and } s \in \{1, 2, \dots, 2n-1\}\}.$$

On page 6, the operation (12),

$$(a, b, c) \cdot (e, f, g) = (ae, bf + ce, bf + ce + d_1 d_2),$$

should be

$$(a, b, c) \cdot (d, e, f) = (ad, bf + ce, bf + ce + d_1 d_2).$$